
Αποφασισμένοι οι εκπαιδευτικοί – Πλημμύρισε η Αθήνα – Μαχητικό ποτάμι
γέμισε τη Σταδίου

Το νομοσχέδιο έκτρωμα οδεύει για τον κάλαθο των αχρήστων…

Μεγαλειώδης, μαζική και δυναμική και η σημερινή κινητοποίηση των εκπαιδευτικών στην Αθήνα,
ανοίγει το δρόμο ευρύτερων εργατικών διεκδικήσεων με αγωνιστικότητα και ταξική αξιοπρέπεια.

Κλείνει ταυτόχρονα το δρόμο στα μαύρα σχέδια κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ: στο άθλιο
«προσοντολόγιο» του τρισάθλιου νομοσχεδίου Γαβρόγλου, που αρχικά επρόκειτο να συζητηθεί σήμερα
στη Βουλή αλλά η κυβέρνηση ανέβαλε τη συζήτησή του για την Πέμπτη 17/1.

Ένα ασυγκράτητο ποτάμι οργής και μαχητικότητας πλημμύρισε σήμερα την Αθήνα, φέρνοντας λίγο
νωρίτερα τις «αλκυονίδες μέρες» του κινήματος. Κινητοποιήσεις έγιναν και σε άλλες πόλεις της
Ελλάδας.

Στην Αθήνα είχαν καλέσει σε προσυγκέντρωση στα Προπύλαια στη 1.30’ η κατάληψη της Πρυτανείας του
ΕΚΠΑ, σύλλογοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ΕΛΜΕ, φοιτητικοί σύλλογοι αλλά και σωματεία του δημόσιου
και ιδιωτικού τομέα.

Χιλιάδες διαδηλωτές με αγωνιστικό παλμό κατέκλυσαν το κέντρο της Αθήνας γεμίζοντας τη Σταδίου
από τα Χαυτεία μέχρι το Σύνταγμα.

Ανάμεσα στα συνθήματα ήταν και τα εξής:

Τα βρίσκουν/ δεν τα βρίσκουν στο κτίριο της Βουλής, η μόνα αντιπολίτευση
είμαστε εμείς.

Αγώνας – αγώνας – αγώνας διαρκείας, είναι η απάντηση στον υπουργό Παιδείας.

Εδώ και τώρα, απεργία!



Κάτω τα χέρια απ’ τα σχολεία.

Το μέλλον ανήκει στον κόσμο της δουλειάς, όχι στο σχολείο της αγοράς.

Θα γίνει χαμός, θα γίνει πανικός, τα νομοσχέδιά τους θα γίνουνε καπνός.

Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη.

Τσίπρα, Γαβρόγλου, ακούστε το καλά, αυτό το νομοσχέδιο θα μείνει στα χαρτιά.

Η Ιστορία γράφεται με ανυπακοή, αγώνας, ρήξη, ανατροπή.

Αυτό, αυτό, αυτό είναι σωστό, μόρφωση – δουλειά για όλο το λαό.

Το ποτάμι πίσω δε γυρνά…

Ο κόσμος του αγώνα δεν δίνει “ψήφο εμπιστοσύνης”. Ταυτόχρονα πιέζει αφόρητα τις συνδικαλιστικές
ηγεσίες να κηρύξουν απεργία.

Η μνημονιακή κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ είχε παρατάξει «κλούβες» της αστυνομίας δημιουργώντας ένα
μεταλλικό τείχος που απέκλειε τη διέλευση από τη Βασ. Σοφίας.

Όπως θα δείτε και στα βίντεο που ακολουθούν, στην οδό Σταδίου, στο ύψος της πλατείας Κλαυθμώνος,
την πορεία των εκπαιδευτικών περίμεναν συμβασιούχοι και παρατασιούχοι των ΟΤΑ οι οποίοι
καταχειροκροτούμενοι, εκφράσανε την αλληλεγγύη τους στον αγώνα των αναπληρωτών. Θυμίζουμε ότι
οι αγωνιζόμενοι εκπαιδευτικοί είχαν συμμετάσχει το Σάββατο 12/1/19 στη διαδήλωση που έγινε στο
Περιστέρι, με αφορμή τον πρόσφατο ξυλοδαρμό διανομέα μετανάστη, που εργαζόταν σε σουβλατζίδικο
της περιοχής.

Οι δυνάμεις καταστολής συνέχισαν και σήμερα το «έργο» τους, ψεκάζοντας διαδηλωτές στο πρόσωπο και
τραυματίζοντας με ευθεία βολή καθηγήτρια της Α’ ΕΛΜΕ, η οποία έπαθε εγκαύματα, αλλά και άλλους
εκπαιδευτικούς.

Η υπουργός ΠΡΟ.ΠΟ. Όλγα Γεροβασίλη είχε χαρακτηρίσει προχθές απαράδεκτες τις ενέργειες των ΜΑΤ,
όμως η συμπεριφορά των δυνάμεων καταστολής που συνέχισαν τη συνήθη πρακτική τους… αποδεικνύει
ότι καλύπτει πλήρως τη δολοφονική συμπεριφορά της αστυνομίας απέναντι σε διαδηλωτές.

Οι διαδηλωτές αφού έκαψαν συμβολικά ένα “Πτυχίο Ανεργίας”, επέστρεψαν συγκροτημένα στα Προπύλαια
ενώ αργότερα στην κατειλημμένη Πρυτανεία πραγματοποιήθηκε συνέλευση για την κλιμάκωση του
αγώνα.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν εκτεταμένα στιγμιότυπα από τις σημερινές κινητοποιήσεις:

Απόσπασμα από το βραδινό δελτίο ειδήσεων της ΕΡΤ:



 

Στιγμιότυπα από τη σημερινή κινητοποίηση:

 

Η Βαγγελίτσα Δινοπούλου απευθύνει χαιρετισμό στο σημερινό συλλαλητήριο στο Σύνταγμα εκ μέρους
της κατάληψης της Πρυτανείας του ΕΚΠΑ, την οποία πραγματοποιούν από την Παρασκευή αναπληρωτές
εκπαιδευτικοί, εκπαιδευτικά σωματεία και φοιτητές:



 

Στιγμιότυπα από τη σημερινή κινητοποίηση:

 



 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………..…

Μετά τη σημερινή διαδήλωση, οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων ΠΕ–ΔΕ στα ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ
έκαναν την παρακάτω σημαντική δήλωση:

ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΠΕ-ΔΕ



14/01/2019

ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ ΜΑΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ Η ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ – ΕΚΤΡΩΜΑ

Χαιρετίζουμε τη μεγαλειώδη διαδήλωση της Αθήνας και τις μαζικές συγκεντρώσεις και καταλήψεις που
έγιναν σε όλη την Ελλάδα, σήμερα, Δευτέρα 14 Γενάρη, δεύτερη ημέρα απεργιακών κινητοποιήσεων των
εκπαιδευτικών.

Η πορεία στην Αθήνα ξεκίνησε με συγκέντρωση στα Προπύλαια στη 1.30 μ.μ., μετά από κάλεσμα της
κατειλημμένης Πρυτανείας, συλλόγων ΠΕ, ΕΛΜΕ, φοιτητών καθώς και άλλων σωματείων του δημόσιου
και ιδιωτικού τομέα.

Η δυναμική πορεία των χιλιάδων εκπαιδευτικών, που κατέλαβε όλη την οδό Σταδίου, παλλόταν από
συνθήματα που απαιτούσαν την άμεση απόσυρση του νσχ, μόνιμους – μαζικούς διορισμούς,
μόρφωση και δουλειά για όλο το λαό, ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΡΑ, από τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ.

Οι διαδηλωτές διατράνωσαν τη θέλησή τους να πάρουν τον αγώνα στα χέρια τους απέναντι στις
υποταγμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες και να μην επιτρέψουν να γίνει ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ.

Οι αγώνες των εκπαιδευτικών και ιδιαίτερα των αναπληρωτών όλο αυτό το διάστημα διαμορφώνουν μια
ελπιδοφόρα εξέλιξη για το εκπαιδευτικό κίνημα, τις διεκδικήσεις του και μπορούν να νικήσουν. Έφεραν
στο προσκήνιο μαζικά τις νέες γενιές των εκπαιδευτικών της ελαστικής εργασίας που με δυναμισμό και
τρομερή αποφασιστικότητα διεκδικούν το δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή εργασία με βάση το πτυχίο
και την προϋπηρεσία.

Καταγγέλλουμε την προκλητική καταστολή που δέχθηκε η πορεία, όταν έφτασε στη Βουλή και
απαίτησε την απομάκρυνση των αστυνομικών δυνάμεων και των ΜΑΤ και την είσοδο
αντιπροσωπείας για να επιδώσει τα αιτήματα των απεργών εκπαιδευτικών.

Η κυβέρνηση, για άλλη μια φορά, απάντησε με ρίψη δακρυγόνων εξ επαφής στους διαδηλωτές, που
προκάλεσε σοβαρά εγκαύματα σε διαδηλώτρια εκπαιδευτικό, μέλος των Παρεμβάσεων και της Α
ΕΛΜΕ Αθήνας, τον τραυματισμό αρκετών συναδέλφων και τη δημιουργία σοβαρών αναπνευστικών

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/01/V_reppa.jpg


προβλημάτων. Δεν πέρασαν παρά λίγα εικοσιτετράωρα, για να διαψευστούν περίτρανα οι υποκριτικές
κυβερνητικές δηλώσεις.

Παρά την άγρια καταστολή οι διαδηλωτές δε φοβήθηκαν και παρέμειναν για ώρα διαδηλώνοντας τα
αιτήματά τους. Κατόπιν επέστρεψαν με μαχητική πορεία στην κατειλημμένη Πρυτανεία, όπου
πραγματοποιήθηκε μαζική Γενική Συνέλευση για την αποφασιστική κλιμάκωση του αγώνα. Η καυτή
ανάσα του συγκλονιστικού κινήματος αναπληρωτών και μόνιμων εκπαιδευτικών, ανάγκασε την
κυβέρνηση να μεταφέρει την τελευταία στιγμή τη συζήτηση του νσχ στη Βουλή, την Πέμπτη 17/01.

Αυτή ακριβώς είναι η στιγμή που το εκπαιδευτικό κίνημα πρέπει να ασκήσει την πιο ασφυκτική πίεση
στην κυβέρνηση. Να κλιμακώσει πιο μαζικά, πιο μαχητικά, πιο αποφασιστικά απαιτώντας την οριστική
απόσυρση του νσχ. Απέναντι σε αυτή την ανάγκη οι συνδικαλιστικές δυνάμεις να πάρουν θέση
ΤΩΡΑ!

Οι πλειοψηφίες του κυβερνητικού συνδικαλισμού σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, ακολουθούν ακόμη και μετά τις
μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις, την ίδια πρακτική που δίνει χρόνο στην κυβέρνηση. Η ΔΟΕ αρνείται να
προχωρήσει άμεσα σε απεργιακή κλιμάκωση και η ΟΛΜΕ, αναζητείται. Ενώ το ΠΑΜΕ, παραμένει δέσμιο
της αναποτελεσματικής λογικής μια εικοσιτετράωρης απεργίας διαμαρτυρίας την ημέρα ψήφισης. Όποιος
αποπειραθεί να χρησιμοποιήσει τις πολιτικές εξελίξεις σαν πρόσχημα ανακοπής των αγώνων, τους
υπονομεύει και δίνει χείρα βοηθείας στην κυβέρνηση.

Οι Παρεμβάσεις ΠΕ-ΔΕ δηλώνουν ότι δεν δίνουν ψήφο εμπιστοσύνης, ούτε ανοχή στην
αντιεκπαιδευτική – αντιλαική πολιτική της κυβέρνησης και του όποιου επίδοξου διαχειριστή της. Θα
συνεχίσουν να συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις για το δυνάμωμα και τη νίκη του κινήματος που έχει
ξεδιπλωθεί σε όλη την Ελλάδα.

Η κατάληψη στην Πρυτανεία συνεχίζεται! Συμμετέχουμε μαζικά στις δράσεις της.

Πάρτε πίσω τώρα το προσοντολόγιο – λαιμητόμο

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ
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Απαιτούμε τώρα μαζικούς, μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτών με έστω και μία
σύμβαση αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία

Μόρφωση – δουλειά για όλο το λαό

Καλούμε να συνεδριάσει έκτακτα το ΔΣ της ΔΟΕ και να πραγματοποιηθεί το τακτικό Δ.Σ. της ΟΛΜΕ αύριο
15/01 και να πάρουν απόφαση για κήρυξη τριήμερης απεργίας Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη (15, 16, 17/01) με
συλλαλητήρια, καταλήψεις, μαχητικές μορφές και νέα κορύφωση με πανελλαδικό συλλαλητήριο στην
Αθήνα. Να προκηρύξουν μέσα στην εβδομάδα ΓΣ και ΓΣ Προέδρων.

Καλούμε τους συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να αποφασίσουν απεργιακό αγώνα και να προχωρήσουν μαζί
με τους αναπληρωτές σε πολύμορφες κινητοποιήσεις με ενημερώσεις, ΓΣ, καταλήψεις σε όλες τις πόλεις
τις επόμενες ημέρες και να οργανώσουν τη συμμετοχή των συναδέλφων στα μεγάλα συλλαλητήρια στην
Αθήνα και σε όλες τις πόλεις.

Καλούμε όλα τα σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε συμπαράσταση και την ΑΔΕΔΥ να προχωρήσει
σε αντίστοιχη απεργιακή κλιμάκωση ΤΩΡΑ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ

Δινοπούλου Βαγγελίτσα, ΔΣ ΔΟΕ

Κλιάφα Άρτεμις, ΔΣ ΔΟΕ

Ζαγανίδης Χρήστος, ΔΣ ΟΛΜΕ

Ιωαννίδου Γιώτα, ΔΣ ΟΛΜΕ

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Κάτω από την πίεση του κινήματος, η κυβέρνηση πριν από τη σημερινή κινητοποίηση ανέβαλε τη
συζήτηση στη Βουλή του νομοσχεδίου – λαιμητόμου για την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου.

Από την κατάληψη της Πρυτανείας του ΕΚΠΑ εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ

Είπατε αναβολή; Απαντάμε ΤΩΡΑ με αποφασιστικότητα ότι δε θα συζητηθεί!
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΩΡΑ!
Όλοι-όλες στις 13.30 στα Προπύλαια!
Απαιτούμε ΤΩΡΑ από τις ΔΟΕ-ΟΛΜΕ την κήρυξη 3ήμερης απεργίας και πανελλαδική
συγκέντρωση την Πέμπτη.

Η ξαφνική αναδίπλωση της Κυβέρνησης για αναβολή της συζήτησης του νομοσχεδίου για την Πέμπτη,
δείχνει ξεκάθαρα ότι ο φόβος και η ανασφάλεια έχουν αλλάξει στρατόπεδο! Κάτω από την πίεση των
δυναμικών κινητοποιήσεων του 4ημέρου 11-14/1 με κέντρο αγώνα την κατάληψη του συντονιστικού
Αναπληρωτών, εκπ/κών σωματείων και φοιτητών στην Πρυτανεία τους ανάγκασε σε τακτική υποχώρηση!

Τώρα είναι η ώρα να πάρουμε δύναμη, να πάμε δυο βήματα μπροστά και να συνειδητοποιήσουμε τις
δυνατότητες που άνοιξε ο αγώνας μας! Περνάμε στην αντεπίθεση και με ακόμα πιο αποφασιστικό τρόπο
δηλώνουμε ότι το νομοσχέδιο δε θα περάσει! Ούτε την Πέμπτη!

Καλούμε όλον τον κόσμο να σηκώσει ανάστημα και συλλογικά να ενώσει τη φωνή του με το αγωνιζόμενο



κομμάτι της νεολαίας, της εκπαίδευσης και της εργασίας και σαν μια γροθιά να κερδίσει όλα όσα μας
ανήκουν. Ούτε βήμα πίσω!

Συνεχίζουμε αποφασιστικά τη μάχη! Συγκέντρωση στις 13.30 στα Προπύλαια – πανελλαδική συνέλευση
αγώνα μετά την κινητοποίηση στην κατειλημμένη πρυτανεία!

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την
προϋπηρεσία!
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ – ΕΚΤΡΩΜΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ!
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΟΣΟ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ!
……………………………………………………………………………………………………………………………………….

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων στα ΔΣ ΔΟΕ – ΟΛΜΕ είχαν εκδώσει την παρακάτω
ανακοίνωση:

ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΠΕ-ΔΕ

14/01/2019

ΤΟΝ ΦΟΒΟ ΜΑΣ ΝΑ ΕΧΕΤΕ…

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ – ΕΚΤΡΩΜΑ

ΟΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ 1.30 μ.μ. ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Η καυτή ανάσα του συγκλονιστικού κινήματος αναπληρωτών και μόνιμων εκπαιδευτικών, ανάγκασε την
κυβέρνηση να μεταφέρει την τελευταία στιγμή τη συζήτηση του νσχ στη Βουλή, την Πέμπτη 17/01.

ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ – ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΚΩΧΗ

Αυτή ακριβώς είναι η στιγμή που το εκπαιδευτικό κίνημα πρέπει να ασκήσει την πιο ασφυκτική πίεση. Να
κλιμακώσει πιο μαζικά, πιο μαχητικά, πιο αποφασιστικά απαιτώντας την οριστική απόσυρση του νσχ.
Όποιος αποπειραθεί να χρησιμοποιήσει τις πολιτικές εξελίξεις σαν πρόσχημα ανακοπής των αγώνων, τους
υπονομεύει και δίνει χείρα βοηθείας στην κυβέρνηση.

Πάρτε πίσω τώρα το προσοντολόγιο – λαιμητόμο

Απαιτούμε τώρα μαζικούς, μόνιμους διορισμούς όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά με
βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία

Μόρφωση – δουλειά για όλο το λαό

Καλούμε τώρα τα ΔΣ της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ, να πάρουν απόφαση για κήρυξη τριήμερης απεργίας -
Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη (15, 16, 17/01)- με συλλαλητήρια, καταλήψεις και μαχητικές μορφές.
Να προκηρύξουν μέσα στην εβδομάδα ΓΣ και ΓΣ Προέδρων.

Καλούμε όλα τα σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα σε συμπαράσταση και την ΑΔΕΔΥ να
προχωρήσει σε αντίστοιχη απεργιακή κλιμάκωση

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟΥ – ΕΚΤΡΩΜΑΤΟΣ



ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΓΩΝΑ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΣΤΗΝ
ΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΗ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Δινοπούλου Βαγγελίτσα, ΔΣ ΔΟΕ

Κλιάφα Άρτεμις, ΔΣ ΔΟΕ

Ζαγανίδης Χρήστος, ΔΣ ΟΛΜΕ

Ιωαννίδου Γιώτα, ΔΣ ΟΛΜΕ

……………………………………………………………………………………………………………………………………….

Δείτε επίσης:

Βίντεο από την κατειλημμένη Πρυτανεία και την παρέμβαση εκπαιδευτικών στην ΕΡΤ

Απόφαση συνέλευσης αγώνα εκπαιδευτικών (φωτο)

Με καταστολή ο ΣΥΡΙΖΑ επιχείρησε να διαλύσει την μαζική πορεία των εκπαιδευτικών (Βίντεο)

Κοινή δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων για τη σημερινή κινητοποίηση

Φωτό – ντοκουμέντο: Αστυνομικοί εμποδίζουν το ΕΚΑΒ να φτάσει στους τραυματίες

http://pandiera.gr/%ce%b2%ce%af%ce%bd%cf%84%ce%b5%ce%bf-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%b9%ce%bb%ce%b7%ce%bc%ce%bc%ce%ad%ce%bd%ce%b7-%cf%80%cf%81%cf%85%cf%84%ce%b1%ce%bd%ce%b5%ce%af/
http://pandiera.gr/%ce%b1%cf%80%cf%8c%cf%86%ce%b1%cf%83%ce%b7-%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%ad%ce%bb%ce%b5%cf%85%cf%83%ce%b7%cf%82-%ce%b1%ce%b3%cf%8e%ce%bd%ce%b1-%ce%b5%ce%ba%cf%80%ce%b1%ce%b9%ce%b4%ce%b5%cf%85%cf%84%ce%b9/
http://pandiera.gr/%ce%bc%ce%b5-%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%b1%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bb%ce%ae-%ce%bf-%cf%83%cf%85%cf%81%ce%b9%ce%b6%ce%b1-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%af%cf%81%ce%b7%cf%83%ce%b5-%ce%bd%ce%b1-%ce%b4%ce%b9/
http://pandiera.gr/68896-2/
http://pandiera.gr/%cf%86%cf%89%cf%84%cf%8c-%ce%bd%cf%84%ce%bf%ce%ba%ce%bf%cf%85%ce%bc%ce%ad%ce%bd%cf%84%ce%bf-%ce%b1%cf%83%cf%84%cf%85%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%af-%ce%b5%ce%bc%cf%80%ce%bf%ce%b4/

